3KöniXcrosS
Radsporttradition in der Landeshauptstadt

Schon traditionell trifft sich am 6. Jänner 2021 die österreichische Radquerfeldeinszene zum von der RadsportUNION St. Pölten organisierten 3KöniXcrosS. Nach 10 Bewerben im ÖRV-Querfeldeincup powered by FFWD ist die Herausforderung mit Start und Ziel bei der Seedose am Viehofnersee ein letztes Kräftemessen für die drei Tage später stattfindenden Staatsmeisterschaften.  

„Dieser Kurs gleicht den Strecken der internationalen Cyclocross – Rennserien“, beschreibt die mehrfache österreichische Staatsmeisterin Nadja Heigl den berüchtigten Kurs in der niederösterreichischen Landeshauptstadt. Und auch der amtierende Staatsmeister Daniel Federspiel nutzt das Rennen gerne, um seine Fahrtechnik für anspruchsvolle Mountainbike Rennen in Schuss zu halten. Mit steilen Rampen, engen Kurven, Stiegen und unterschiedlichsten Bodenbeschaffenheiten entlang der Traisen und dem Viehofnersee sind die Voraussetzungen für das einstündige Querfeldeinspektakel perfekt. Gespannt darf man auch auf die Wetterbedingungen sein. Schnee, Regen und Sonnenschein – alles hat das 3KöniXcrosS der RadsportUNION bisher geboten und immer sorgten die Bedingungen für spannende Rennen im Traditionsbewerb des Österreichcups.

Mit Jürgen Pechhacker von der RadsportUNION mischen auch heuer wieder ein Lokalmatadore das nationale Starterfeld vorne auf. Jürgen Pechhacker startet wie auch in den letzten fünf Jahren als amtierender österreichischer Meister der Masterklasse in den rund 2,5km langen Rennkurs.

Das 3KöniXcrosS ist auch fester Bestandteil der KidsBikeTrophy mit Unterstützung vom Sportland NÖ – einer Kinderrennserie mit acht Stopps in und rund um St. Pölten. Nach den Bewerben im Kaiserwald und in Böheimkirchen starten Kinder mit Geburtsjahr 2018 und jünger auf einer eigenen Kinderstrecke bei der Seedose in St. Pölten. 

Neben den Nachwuchsbewerben, den Rennen für Lizenzfahrer:innen und der herausfordernden Strecke nach internationalen Vorbildern orientiert sich die Verköstigung aller Zuschauer:innen am Ursprungsland der Radquerfeldeinbegeisterung: Belgien. Fritten und Bier dürfen bei einem Radquerfeldeinevent ebenso wenig fehlen wie die spannenden Zweikämpfe und herausfordernden Streckenabschnitte auf dem Rennkurs.

Weitere Informationen finden Sie unter:

www.3koenixcross.at
www.radsportunion.at
www.kidsbiketrophy.at
www.radsportverband.at


